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　企業版ふるさと納税とは
　地方公共団体が民間資金も活用しながら、地方版総合戦略に基づく事業を積極的に実施して
いくため、国が認定した「地域再生計画」に記載された事業に対して企業が寄附を行った場合に、
寄附額の最大９割に相当する額を税額控除する課税の優待措置制度です。

　留 意 事 項
　・七ヶ宿町内に本社がある企業は本事業の対象外です。
　・１回あたり10万円以上の寄附が対象です。
　・寄附を行うことの代償として経済的な利益を受けることは禁止されています。

　町の対象事業
　●働く場所を確保し、安定した雇用を創出する事業　　
　●七ヶ宿町への移住・定住の流れをつくる事業
　●若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる事業
　●時代に合った地域をつくり、安心な暮らしを守るとともに、地域と地域を連携する事業

　七ヶ宿町への寄附を検討する企業様は申請方法等ご説明いたしますので下記のお問い合わせ
先までご連絡ください。

●お問い合わせ　　ふるさと振興課　☎３７－２１９４（担当：津川）

企業版ふるさと納税はじめました

広報しちかしゅくNo.756令和６年１月１日号

　僕の夢は、会社員です。僕は特にこれをしたいという
夢がなかったので、「会社員」と書きました。でも、これ
からこれをしたいという夢を探して、その見つけた夢に
向かって頑張っていきたいです。

　私の夢は、アイドルと保育士です。歌うことと踊るこ
とが好きなので、アイドルになりたいです。そして、私は、
小さい子も好きなので、保育士になりたいです。なので、
夢が叶うように、歌う練習、ダンスの練習、小さい子と
接する練習を、頑張りたいです。

　僕の夢は、ユーチューバーになることです。理由は、
見ている人を元気にできるよい仕事だと思ったからです。
ユーチューバーになったら、生き物の動画を投稿してい
きたいです。

　僕の夢は、何かの競技でオリンピックに出ることです。
理由は、スポーツをして体を動かすことが大好きだから
です。まだ自分が得意なスポーツを探しているところな
ので、いろんなスポーツに向き合って、自分が好きなス
ポーツをして、オリンピックに出場したいです。
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●お問い合わせ　　宮城労働局賃金室　☎︎０２２－２９９－８８４１

宮城県最低賃金改正が改正されました宮城県最低賃金改正が改正されました
地域別最低賃金　（効力発生日） 時間額 特定最低賃金　（効力発生日） 時間額

宮城県最低賃金 （令和５年10月１日）923円 ①鉄鋼業 （令和５年12月15日） 1,003円
なお、次に掲げる賃金は最低賃金の計算に含
まれません。
●精皆勤手当　●通勤手当　●家族手当
●賞与等　　　●時間外・休日・深夜手当

② 電子部品・デバイス・電子回路、電気
機械器具、情報通信機械器具製造業

　（令和５年12月15日）
959円

③自動車小売業 （令和５年12月15日） 986円


